          Урок математики у 2 класі вчитель початкових класів,
Вчитель  Чайковська Н. А.
Тема . Таблиці додавання і віднімання числа 6. Застосування переставної властивості при додаванні виду 5+6.Задачі на знаходження суми, що містять вислів «стільки, скільки».
Мета: вправляти учнів у застосуванні таблиць додавання й віднімання для розв’язування прикладів, що містять дві дії, та задач ; розвивати комунікативні вміння у роботі в групах; виховувати загальну культуру, надавати умови для реального самооцінювання учнів, реалізації їх як особистостей.

Хід уроку
I Організація класу до роботи

Вчитель  Встали, діти. Підтягнулись,
                  Одне одному всміхнулись.

                   На урок старання не забудьте взяти.

                  Сіли рівненько. Починаєм  працювати

Діти.          Ми беремося до справи,

                   Не ловитимемо гав.

Вчитель   То ж ви просто молодці.

Діти          Працювати будем всі!

- А роботи у нас сьогодні дуже багато.  А ще нас чекає багато сюрпризів і несподіванок. Тому що до нас у гості прийдуть герої різних мультфільмів із завданнями.

Сьогодні необхідно

Міркувати — швидко! 

Відповідати — правильно! 

Лічити — точно! 
Писати — гарно!
II Актуалізація знань учнів

1 Перевірка домашнього завдання
-І ось перший гість до  нас завітав , якому потрібна допомога.
Буратіно до школи не ходив,                                                                
Бо дуже захворів,

Не читав і не писав

І домашнього завдання не виконав.               
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А ви виконали домашнє завдання? Допоможемо Буратінові ?
*Вправа «Мікрофон»

- Зачитайте розв’язання задачі № 139
- Як ви розв’язали перших два приклади?
- Які відповіді у третьому і четвертому?

-Діти. Чи всі з вас виконали саме так домашнє завдання? Хто припустився помилок? (Переглядаю зошити, визначаю найохайніше виконану роботу)

2 Усні обчислення

- А тепер відгадайте загадку і скажіть хто нам приготував завдання.

Мужичок – хитрячок

Із голок та шпичок.

Пошив собі піджачок

І у тому піджачку

Він гуляє по садку

Натикає на голки

Груші, яблука, сливки

І до себе на обід

Він скликає цілий рід.
- Допоможіть Їжачку назбирати яблук і грушок на обід 
   5+6                            12-5                       8+5
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     4+8                                                 13-5

3 Розумова розминка (фронтальна робота)

Знайдіть у кожному рядку зайве число. 
(починати відповідь словами: «Я вважаю…На мою думку….»)
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4 Хвилинка каліграфії

- Давайте запишемо дату, коли познайомилися з Їжачком. А це саме сьогоднішнє число.

Урок продовжіть без зупинки
З каліграфічної хвилинки.

Сядемо рівненько,

Цифру виведем гарненько.
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- Послухайте і скажіть яку цифру ми будемо писати?

По дорозі їжак біг.

Ніс сім яблук на пиріг.

Двоє впало, покотилось. 

Скільки яблук залишилось?(5)

- Правильно!!

- Запишіть у зошиті акуратно і каліграфічно цифру 5.

· Збільшіть це число на 2 і запишіть.

· Запишіть суму цих цифр.(7)

· Запишіть різницю(3)

· На полях поставте за хвилинку каліграфії оцінку – позначку.

III Робота над новим матеріалом

- Діти, ви чули хтось стукнув у віконечко? Це весела краплинка , яка зветься Капітошка. 
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- А хто бачив мультик про Капітошку ?

Саме Капітошка приготував всі завдання, які принесли краплинки на вивчення нового матеріалу. Вона допоможе нам скласти табличку додавання і віднімання числа 6

1 Підготовчі вправи

Діти повторюють склад числа. 
· Завітаємо в гості  до будиночка Капітошки і повторимо склад числа 6
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2 Пояснення нового матеріалу
- Допоможемо цій краплинці скласти табличку додавання числа 6

Діти складають таблицю додавання 6 
    1        2         3          4       5         6        7           8        9  
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- Результат яких прикладів ще треба знайти?

- Розглянемо суму 5+6

- Другий доданок більший за перший. Поміняємо доданки місцями. Ми уже знаємо, 6+5=11, отже, 5+6 теж дорівнює 11

Далі діти виконують додавання з переходом через десяток частинами
6+6=6+4+2=10+2=12

7+6=7+3+3=10+3=13

8+6=8+2+4=10+4=14

9+6=9+1+5=10+5=15
Учні пояснюють прийоми додавання і віднімання числа 6 частинами

- Наступна краплинка пропонує табличку віднімання. 
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3 Первинне закріплення

Книжка вчить чудес без ліку,

Мудрим – наймиліша.

Тому відкриємо її

І попрацюємо скоріше.
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Відпочинок  у хаті-читальні 
Виконайте завдання з підручника 

Робота в парах «З товаришем на вушко» №133

Робота в малих групах

1 група (сильніші учні) виконують завдання №135

2 група (слабші учні) виконують завдання №134

4 Перевірка роботи

Фізкультхвилинка 

Час настав для відпочинку ,

Проведем фізкультхвилинку.

(Ура! Фізкультхвилинка) 
IV Розвиток математичних умінь

- Хто це так голосно говорить?
- Та то Вовк і Заєць, як завжди, сперечаються між собою. Вовк твердить, що задачу треба розв’язати дією віднімання , а заєць - додавання. 
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- Допоможемо їм. 
1 вправа «Гронуванння» 
- Що виникає у вашій уяві, коли ви чуєте слово задача?
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Висновок. Отже ми повинні вміти розв’язувати задачі. Попрацюємо над цим .

2 Розв’язання задачі №137

Учитель проводить аналіз задачі. № 137
- Про кого йдеться в задачі ?

- Скільки грибочків знайшла Надійка ?

- А бабуся?

- Що сказано про маму ?

- Як ви розумієте поняття «стільки ж» ?

- Про що запитується в задачі ?

 На слайді з’являється скорочений запис задачі.
Ми активно знову працювали,

Над задачею творчо мудрували.
Запишемо в зошиті свої думки,

Хай нашим успіхам всі радіють залюбки.

Діти самостійно записують задачу.

- Діти,  хто правильно розв’язав задачу Зайчик чи Вовк ?

3 Гра «Забий м’яч у ворота» (завдання 138)
- А зараз з нашими героями пограємо у гру  «Забий м’яч у ворота» [image: image47.png]



V Рефлексія - підсумок уроку
Заглянуло Сонечко до нас на мить, 
Дуже швидко час біжить.
Вже підсумки нам потрібно підбити ,

Чого зуміли ми досягти? 
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( На партах лежать листочки на яких потрібно з’єднати слова з рефлексією)

З’єднай слова з рефлексією                   ТАК
Сподобався урок 

Почувався впевнено                                 НІ
Було цікаво

Розвивали логічне мислення                    НЕ ДУЖЕ
Повторили необхідний матеріал    
Метод «незакінчене речення»

Урок навчив мене……….

Найцікавіше завдання було…………….

- Усі ви добре працювали, особливо……

Всі ви добре працювали,

На уроці не дрімали,

Гостей з мультиків гарно зустрічали

І всі завдання розв’язали,

Тому сюрприз всі заслужили.

VI Домашнє завдання 
ВР- с.27,28, завдання139,140

ДР і СР с.27,завдання139
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